



今晚起,长江路中山路路口围挡施工

新建一条南北向的人行地下过街通道,工程年底结束

快报讯(记者 王瑞)2月14日,现代快报记者从南京交管部门获悉,因长江路中山路路口将新建人行地下过街通道,从2月15日晚开始实施围挡施工。施工期间,各相关路口车辆

通行方式将有所调整。此次进行的施工,是长江路与中山路路口的东口(德基广场至艾尚天地之间)修建一条南北向的人行地下过街通道。据悉,施工将分两期进行。

一期 施工

从2月15日晚上开始。届时,将在长江路由东向西方向的道路中间进行围挡,车辆从围挡两侧通行。路口渠化段将作出调整,原来是两股左转、两股直行,将改为一股左转、两股直行。另外,路口由北向南往新街口方向的渠化段,也将把右转弯车道改为直行车道。初步预计,施工将于4月底结束。对此,交管部门给出了绕行方案:

原先从长江路左转往新街口方向的车辆,可以从珠江路或洪武北路绕行。其中,中山路的珠江路路口,原先禁止车辆由东向南左转,现在路口打开左转车道,渠化段从三股直行、一股右转,改为一股左转、两股直行、一股直行。考虑到中山路新街口路口禁止车辆由东向南左转往中山南路,因此选择从洪武北路绕行的车友,可继续行驶到淮海路,再通过淮海路转上中山南路,交管部门将洪武北路长江路路口由北向南方向的车道,从一股左转、两股直行、一股右转,改为一股左转、两股直行、一股直行。

二期 施工

将于5月初开始,在路两侧进行围挡施工。届时,车辆从围挡中间通行,各路口通行规则和渠划段设置不变。预计全部工程将于今年年底结束。



一期施工示意图
制图 李荣荣

妈妈怀抱7月大的女儿从6楼坠下

掉在三层平台,警方通报称两人尚未脱离生命危险

2月14日上午8点多,在南京秦淮区银龙花园三期,一名女子抱着自己7个月大的女儿,从六楼家中坠下,掉在三层平台。母女俩都受了伤,被送往医院救治,警方通报称目前两人尚未脱离生命危险。

通讯员 秦公轩 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春



女子坠落的平台
小图:女子被救出后送往医院 报料人供图

事件

女子抱婴儿坠楼

14日上午事发后现代快报记者赶到现场,这是一幢小高层,坠楼女子家住六楼。据了解,当时她是抱着婴儿从窗口坠下的。

住户告诉记者,三楼的平台是封闭的,下面是商业裙楼,所以也没有人看到女子坠楼。但是事发后,其丈夫就在家高喊:“救命!”听到呼救,几位住户迅速赶到平台上救人。

进入平台有两个途径,一是通过楼梯走道的窗口,不过窗口距离平台有1人多高,后来大家找来梯子,迅速进入现场;还有个途径是从三楼住户的窗口进去,有一户住户没有安装防盗窗,民警赶到后敲门,住户家的窗户几乎跟平台平行,救人就容易多了。

从现场目击者拍摄的视频和照片看,坠楼女子穿着睡裤和毛衣侧躺在三层平台,嘴里吐血,旁边也有不少鲜血,一旁的女婴包在襁褓中。孩子父亲赶到后把孩子抱在怀里,随后一位年纪较大的邻居把孩子接过去,迅速送到楼下,120赶到后首先将女婴送往医院。

据称,当时女婴看起来没有特别严重的伤,能哭出来。女子在看到丈夫后,还伸出手摆了摆,而丈夫在一旁不住哀求大家赶快救人。随后女子被民警、邻居和医护人员一起,从三楼住户家窗户抬出来,送上了救护车。可以看出,女子右大腿骨折。

警方

母女尚未脱离生命危险

据了解,坠楼的女子姓袁,宿迁人,今年30多岁,而女婴才7个月大。

记者从邻居处得知,这对夫妻约是两年前租住到小区的,丈夫在附近企业上班,妻子则在家带小孩。春节,一家三口回老家过年,正月十五左右才赶回来。

警方透露,紧急将人送往医院后,他们一直在关注救治情况。目前,母女俩尚未完全脱

离生命危险。

据医院介绍,女婴的头部有血肿,其他伤势还需要进一步观察。而母亲的骨折比较严重。

住户表示,从6楼坠落平台的绝对高度在10米左右,因为平台上铺了防水油毡等,有助于减轻着地的冲击力。而女婴由于是在母亲怀中,可能得到了母亲的保护,所以暂未发现明显骨折。

这则新闻也让人揪心

奶奶出门买菜,6岁男童从四楼坠下 幸亏被楼下遮阳篷挡了一下,没有受到较大伤害

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)2月11日,南京六合公安局雄州派出所接到市民报警,称一男童从四楼坠下受伤。

2月11日早上,家住六合某小区的王先生买菜回家,突然听到窗外“咚”的一声,跑过去一看,一名男童掉在楼底下。小孩一边大哭一边喊着“疼”,王先生赶紧叫人,几人合力把小孩送去了医院,并报了警。

民警赶到现场时,男童的奶奶哭着告诉民警,当天早上她出门买菜,看到6岁的孙子浩浩(化名)还在睡觉,不忍心将他叫醒,就把他独自放在了家

中。没想到,还没等她回到家,孩子便坠楼了。

王先生告诉民警,他是李奶奶家邻居,浩浩从四楼摔下后,他赶紧叫人把孩子送到医院,到医院后浩浩意识清醒。医生表示,根据检查结果,浩浩没有生命危险。

经初步了解,浩浩是在四楼卧室睡觉,卧室里的床是靠窗的,窗户没有安装护栏。浩浩醒来发现奶奶不在家,就从床上爬到窗户上。当他从四楼摔下来时,被楼下的遮阳篷挡了一下,再加上楼下是泥土地,所以没有受到较大伤害。